

购买银行理财产品有诀窍

“龟兔赛跑”式理财哲学

“龟兔赛跑”的故事在我国可谓家喻户晓，兔子因为得意而中途睡了懒觉，乌龟虽然慢吞吞，却因为坚持不懈而赢得了冠军。在生活中，乌龟跑赢兔子的耐心和执著经常为人津津乐道，而在理财中又何尝不是如此？

从2005年末的牛市之初始开始起跑，如果你购买了一支表现尚可的股票型基金，时至今日，初始投资的收益应该翻了好几倍，不过，有多少把握先机的投资者享受到了这一水平的回报呢？在投资的过程中，你是像乌龟一样坚持不懈，还是像兔子一样走走停停？

当然，在理财的“比赛”中成为一只常胜的乌龟，同样需要有正确的投资理念和方法作为支撑。首先，要树立长期的理财观，不要“一战论输赢”。曾经有一位投资者说，他在早期投资中受益很多，却在沪指升到3000点的时候就退出了市场，不作任何的投资计划，这样自然是回避了随后可能产生的风险，然而也同样失去了可能获得收益的机会。

如果市场陷入震荡行情，那么定期定投的方式更有助于在长期的投资中获胜。每次投入的资金并不多，但却可以聚沙成塔，长期累积下来的收益也十分可观。定投的另外一大优势在于，只要持之以恒，就可以成功解决看不清趋势的难题，也正因此，定投又被称为“懒人投资术”或“傻瓜理财法”。

同时，要合理调整自身的收益预期，过高的收益预期会影响投资者的心态。让长期回报最大化的良方就在于，不论投资回报很好或者很差，都坚持一种正确的投资策略。

此外，要根据个人情况作出投资配置。以基金为例，按照投资配置比例可分为股票型基金、混合型基金、债券型基金以及货币市场基金等不同的类型，在不同的基金类型之间进行配置，一方面可以回避单一投资品种的风险，更可以稳健地获取超额收益。

作为普通的投资者，与其做一只心浮气躁的兔子，不如学习乌龟的耐心与执著，这样一来，长跑冠军非你莫属。
(据《中华工商时报》)

面对不断推陈出新的各种银行理财产品，百姓难免有点眼花缭乱。银行理财产品怎样买才更科学？有哪些窍门可以提高自己的理财收益呢？

网上购买省时又增收

提到购买银行理财产品，多数人认为只能到银行去排队购买，其实很多银行为了方便客户，在进行必要风险控制的前提下，开通了网上购买银行理财产品业务，只要开通网上银行，就可以通过网银的“投资理财”界面，直接购买该银行发行的理财产品。

初次购买理财产品，一般

要先通过网上进行风险属性测评，测评通过后，便可以直接购买产品了。需要提醒大家注意的是，网上购买理财产品不能打印理财协议，只能查询自己的申请和成交委托，如果不放心可到银行柜台打印相关委托和购买证明。

看收益更看是否稳妥

同样的理财产品，各家银行的预期收益会出现差异。中小股份制银行由于网点等硬件因素不如大型国有股份制银行，所以为了应对市场竞争，理财产品的收益率一般要比国有股份制银行高一些。同

是中小股份制银行，由于运作经验、产品渠道的不同，理财产品的收益也略有差距。因此，大家在购买理财产品时，一定要综合衡量，优中选优。不过，预期收益并不是越高越好，还要看产品的结构情况和是否有保本、保收益的承诺。比如同样是“打新股”的理财产品，有的是由银行委托专业投资机构用客户募集资金进行新股申购，预期年收益最高可达20%；有的则是在客户的募集资金之外，投资机构自己再拿出一部分自有资金共同进行新股申购，并且客户享受优

先受益权，即优先保证客户的最低收益。这种产品的预期收益一般低于前者，不过，由于这种产品具备了保收益的机制，所以追求稳妥的投资者可购买这种产品。

“理财”在起息日之前

与银行储蓄何时存入何时便开始计息不同，银行理财产品发行时一般要公布发行日和起息日。理财产品的发行日短的7天左右，长的则为30天左右，也就是说，这款产品月初开始发行，次月初才开始按理财产品的收益率开始计息，其间即使签订了理财协

议，但因为资金一直存在自己的银行卡上，所以只能按照活期计息。因为购买产品的金额一般大于5万元，如果签订理财协议时距离起息日大于7天，可以先到银行转成通知存款，这样这几天便可取得比活期高数倍的利息收益。同时，如果银行开通了网上存储通知存款，或者周计划、理财通等自动理财业务，客户还可以通过网上银行或自动理财协议对自己的资金进行打理，既不耽误理财产品的正常起息，又省去了到银行转存和支取的劳顿之苦。
(宗学哲)

基金展望：谨慎迎接反弹

今年一季度，A股暴风骤雨似的狂跌让所有的基金都傻了眼，但这并没有击溃他们的信心。多家基金公司近日推出的二季度投资策略报告显示，尽管对宏观经济以及通货膨胀等因素的不确定性保持高度警惕，但对于二季度的市场，许多基金公司都认为整体估值已经跌进了合理区间，他们对一次中期反弹充满希望。

谨慎，再谨慎

与去年的激情相比，一季度的暴跌让基金公司冷静了很多。南方基金在肯定中国经济仍处于景气区间的同时，也指出需要提防通货膨胀和出口下降的风险。南方基金指出，最大的风险无疑依然来自通胀。如果通胀失控态势，央行将不得不采取更加激进、严厉的调控手段，将会影响经济的正常运行，上市公司的业绩表现自然也会受到影响，同时投资者的投资成本会提高，市场资金面也会有紧缩趋势。“总之，恶性通胀是资本市场



的敌人。”南方基金宣称。

东吴基金也对宏观经济保持谨慎态度。在报告中东吴基金认为，目前实行的物价管制虽然暂时能起到一定作用，但也只是权宜之计，且难以改变市场对通胀的预期，同时美元大幅贬值正向全球输出通胀，另外4月公开市场到期量较大，市场资金仍会非常充裕，预计二季度CPI仍将保持在高位。东吴基金预计，二季度出口增速将逐步放缓，而进口则将逐渐提速，贸易顺差趋势性收缩，工业企业利润增速有所下滑并向上游行业靠拢，预计短期内难以大幅反弹，国内经济增速将小幅放缓。

基金公司对宏观经济面的担忧正是一季度市场暴跌的主要原因之一。分析人士指出，宏观经济是决定股市中长期趋势的根本因素，而目前市场存在过多的不确定因素，其中最主要的就是政策取向尚未完全明朗，这使得基金公司也无法准确判断未来经济走向。因此，虽然二季度基金公司都亮出了自己的观点，但恐怕在各家基金公司的心中，仍然对未来经济的走向充满迷惘。

秣马厉兵待反弹

尽管对宏观经济面表示担忧，但是由于一季度市场跌幅巨大，很多基金公司从估值的角度分析认为，二季度市场有望迎来一波反弹。

招商基金是乐观者。招商

基金认为，尽管未来股市的长期趋势还要观察通胀等宏观经济数据的具体变化，但二季度市场在快速探底后将逐渐转暖，中期反弹行情有望产生。持有同样观点的还有华富基金。该基金公司表示，此轮调整是对2005年开始的牛市的中级调整，从调整的空间看已经到位，预计二季度上证综指运行区间为3300点~4200点。

相对更谨慎的南方基金也作好了迎接反弹的准备。南方基金认为，主流公司估值已进入可投资的合理范围，同时大小非减持年内高峰暂告一段落，奥运会临近将活跃国内政经气氛，使得阶段性反弹机会显现。南方基金建议，在保持较低仓位，控制流动性风险的前提下作好抗跌和阶段性反弹的两手准备，前期调整充分，估值已为未来风险提供相当安全边际的行业及板块将迎来反弹。

分析人士认为，从目前情况来看，期望二季度反弹的不仅仅是基金公司，还有许多其他投资者。这一方面是人心所向，一季度的大幅下跌的确制造了反弹的空间，另一方面，中国举办奥运会也提供了这样的契机。不过既然是反弹，投资者就不能抱有太高的期望，在今年震荡市已成定局的情况下，投资者一定要注意控制风险。

(据《中国证券报》)



教育金储备越早越好

孩子的教育学费一年一年增长，想有个可爱的宝宝却担心日后教育金储备不足，怎么办？理财专家提醒，不同的投资时点对教育金储备的积累效果大不一样。

假定孩子18岁高中毕业准备出国留学，为准备20万元的留学基金，父母应该选择何时入场进行投资呢？以上证指数过去15年的实际收益率为例，如果父母从孩子13岁时开始定期定额投资，时间为2003年1月至2007年12月，那么为实现到期20万元的资金余额，父母需要每月平均投资1038

元。但是，如果能提早一步，从孩子8岁时开始定投，时间为1998年1月至2007年12月，结果则大大不同，父母只需要每月平均投资508元。如果更早开始，从孩子3岁时就开始定投，时间为1993年1月至2007年12月，最后要获得20万元的教育基金，仅需要每月平均投资258元。

可以看到，最后相近的收益，仅仅因为入场时间的不同，投入的本金大不一样，投资回报率也大不相同。

(艳军)

NCI新华保险 投资与理财
理财改变生活 智慧创造人生
新华人寿保险股份有限公司鹤壁中心支公司联办

常饮烟酒健康伴侣茶喝酒不伤肝

喝酒为什么容易导致酒精肝？肝胆专家解释说，长期大量饮酒，酒精的代谢产物乙醛对肝细胞的毒性作用非常大。一般男性肝脏的承受能力是每天40g酒精(相当于50度白酒100ml)，女性更少。如果超过这个量，就会损伤肝细胞，引起肝脂肪代谢紊乱和沉积，酒精肝、脂肪肝、肝硬化就会接踵而来。

对长期过量喝酒而轻度肝受损者，饮用烟酒健康伴侣茶2周~4周后，多数可表现组织学和肝功能明显改善，甚至可恢复正常。饮用烟酒健康伴侣茶不仅可改善乙

醇过量引起的细胞基本功能紊乱，且可阻断病程中出现的自身增强损害因子所致乙醇依赖性组织损伤。

临床实验证明，烟酒健康伴侣茶可让酒精肝32/132的发病几率降低至2/132。

有研究认为，每天喝白酒160g，并持续15年就可产生酒精性肝硬化。而且嗜酒的人更容易感染上乙型肝炎病毒及丙型肝炎病毒，酒精和病毒一起伤害肝脏时，发生肝硬化的几率大大增加。

烟酒健康伴侣茶经过8年临床跟踪观察，可使肝硬化发生几

率降低1/2。

烟酒健康伴侣茶除了养肝效果好之外，解酒、增大酒量也非常明显。若是醉酒时饮用，30分钟内即可速效解酒；酒前饮用，可增加酒量两倍以上。烟酒健康伴侣茶的研究人员为考虑大多数人烟酒不离手的习惯，特增加清烟润肺的功效，并可彻底排解长期淤积在体内的烟酒毒素，还利于主动戒烟，是人们应酬必备的秘密武器。

专卖地址：新区燕莎购物广场一楼东门专柜

热线：3933868 13323926333

迎“五一”大酬宾

鹤壁市康露水业有限公司为答谢新老用户的厚爱，特在“五一”来临之际，举行优惠大酬宾活动。

活动内容如下：

- 纯净水每桶7元
- 购10张水票(60元)送2张
- 购20张水票(120元)送5张
- 购100张水票(600元)送30张
- 购60张水票(360元)送普通台温饮水机1台
- 购120张水票(720元)送普通立温饮水机1台
- 购200张水票(1200元)送豪华立温饮水机1台

咨询电话：3360160(新区) 2668668(老区)

康露水业有限公司

2008年4月

本活动解释权归本公司所有

便民服务电话

- 利民家政(保洁、搬家、洗地毯、疏通等): 3298881 15939231199
- 淇河家政洗涤公司: 3360777
- 专业疏通大中型污水管道、清理化粪池: 13030393419
- 鹤壁市驾校: 3367050 13939207503
- 鑫昌汽修 24小时急救: 3338572 13343928572
- 京鹤汽车修理厂清障车、吊车 24小时救援: 3311326 3314348
- 鹤壁市中医院急救: 3353120 3378503(康复科) 2659562(精神科) 2673078(朝阳分院)
- 鹤煤集团第二职工医院急救: 2816120 2916666

- 按摩医院肛肠科(马佩凯): 2647015(老区) 3320085(新区)
- 东海渔港订餐: 3382222 老根山庄订餐: 3366666
- 百翼蜂产品销售: 3308229 3308186
- 佳能数码相机销售: 13939279001 水宜生微电解制水器: 13323926333
- 法律服务、法律顾问: 13569646398
- 各种液压平台、铝合金梯: 13603929964
- 日报编辑部: 3313871 3313879 3313873(热线)
- 晚报编辑部: 3312941 3313880(热线)
- 报纸广告: 3313877 报纸发行: 3319180 供水投诉: 3368855